



Confort

- formulat ca gel pentru o aplicare ușoară
- nu are miros, nu este iritant
- nu pătează, nu lasă urme

MAXFORCE® Quantum

PRODUSUL

Maxforce® Quantum este un gel insecticid, preparat ca momeală cu efect atractant asupra furnicilor, cu precădere asupra furnicii-faraon (*Monomorium pharaonis*) și furnicii negre de casă (*Lasius niger*), dar cu eficacitate sporită și împotriva furnicii-fantomă (*Tapinoma melanocephalum*) și furnicii argentine (*Linepithema humile*). Este clar-transparent, fapt ce-i conferă avantajul de a da o aparență de curat spațiilor tratate și conține Bitrex®, un agent repelent de gust, ce previne și împiedică ingestia accidentală de către speciile non-vizate. Este indicat a se utiliza în interior, în incinte sensibile, cu larg contact uman.

DOZA DE APLICARE RECOMANDATĂ

Se aplică 1 picătură de 0.2-0.3 g pentru fiecare m² de suprafață tratată. Exemplu: tratamentul unei bucătării de 10 m² se face cu 10 picături de 0.2-0.3 g fiecare. În cazul tratamentelor lineare (pe traseele identificate de circulație ale furnicilor), plasați câte o picătură de 0.2 g din metru în metru.

Fără
furnici



Avizare în România: 1895BIO/18/06.15

INDICAȚII DE UTILIZARE

Aplicați Maxforce® Quantum sub forma unor picături (spoturi) de 0.2-0.3 g (cât un bob de fasole) în zonele în care s-a remarcat activitatea intensă a furnicilor. Este obligatoriu ca aceste picături să rămână în locurile unde au fost aplicate cât mai mult timp, așa că recomandăm evitarea spălării și curățării zonelor tratate. Este contraindicată aplicarea Maxforce® Quantum în locuri extrem de murdare, cu mult praf sau urme de grăsime, precum și pe suprafețe ce necesită spălări dese și repetate. Primele efecte se vor observa după 48-72 ore, o descreștere semnificativă a numărului de furnici va fi efectivă în mai puțin de o săptămâna de la aplicare, iar în maxim 14 zile o infestare normală poate fi considerată ca fiind eradicată complet.

În atenția utilizatorilor: acesta este un produs biocid, Grupa Principală 3 (Pesticide Non-Agricole), Tip de Produs 18 (Insecticide, Acaricide și produse pentru combaterea altor arthropode). A se utiliza numai în scopul pentru care a fost avizat, în conformitate cu instrucțiunile de pe etichetă. Pentru a se evita riscurile pentru om și mediul înconjurător, se vor respecta instrucțiunile de utilizare.

Utilizați produsele biocide cu atenție. Înaintea utilizării, citiți eticheta și informațiile referitoare la produs.